

V letošním roce otevíráme nový ročník **Specializačního studia pro školní koordinátory environmentální výchovy pro učitele základních a středních škol.**

Jedná se o studium "výkonu specializované činnosti v oblasti environmentální výchovy" dle §9 vyhlášky č. 317/2005 Sb., které je předpokladem zařazení koordinátora do příslušné platové třídy a přiznání specializačního příplatku (a tedy i jeho odměňování). Studium je určeno absolventům magisterského programu pedagogického typu nebo absolventům magisterského programu nepedagogického typu doplněného pedagogickým minimem. Tyto podmínky je nutno splnit do zahájení studia, tj. do srpna 2024. Studium je prezenční v rozsahu 250 vyučovacích hodin. Obsah studia je vytvořen dle Standardu k výkonu specializované činnosti v oblasti environmentální výchovy.

Studium klade důraz na praktické využití nabytých dovedností. Studující se zúčastní řady praktických aktivit, terénních programů, návštěv zajímavých škol, setkají se v rámci přednášek s mimořádnými osobnostmi. Potkají se s aktivními koordinátory EVVO a získají pohled do jejich každodenní práce. Kromě toho mají jedinečnou příležitost objevit přírodně cenná území a seznámit se s nabídkou široké škály vzdělávacích institucí, které se specializují na ekologickou výchovu.

Zahajovací 5 denní kurz proběhne na začátku školního roku 2024 (termín bude upřesněn) na DOTEKU v Horním Maršově v Krkonoších. Během školního roku 2024 – 2025 proběhnou další 4 semináře (na 3-4 dny) v různých místech, v létě 2025 závěrečný kurz, v září 2025 závěrečné zkoušky a obhajoby závěrečných prací.

Celkové náklady na studium (výuka, materiály, ubytování a stravování) budou upřesněny dle možností příspěvků jednotlivých krajů, stejně tak i cena bez příspěvku.

Předpokládá se zájem účastníka o environmentální výchovu (aprobace není rozhodující). Studium bude zakončeno obhajobou závěrečné práce a zkouškou. Úspěšný absolvent získá osvědčení akreditované MŠMT.

Zájemci o studium, zašlete předběžnou přihlášku e-mailem nejpozději do 15. května 2024 na adresu:

Mirka Nováková, dipl. ek., SEV DIVIZNA Liberec, novakova@zooliberec.cz

Na setkání s vámi se těší koordinátoři studia

Mirka Nováková a Aleš Kočí, Středisko ekologické výchovy při Zoo Liberec - DIVIZNA

Eliška Hájková, Michaela Glovňová a Jakub Vebr, Středisko ekologické výchovy SEVER Horní Maršov, o.p.s

Miroslava Míkovec, Paleta Pardubice